

## АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ У ФАХОВОМУ КОЛЕДЖІ ЗВО “УНІВЕРСИТЕТУ КОРОЛЯ ДАНИЛА”



### Організація СПА-індустрії

Стислий опис дисципліни (відеопрезентація):	<b>Метою дисципліни</b> – формування в студентів знань в сфері оздоровлення, та спа індустрії, а також розуміння специфіки формування діяльності Спа комплексів у міжнародному туристичному бізнесі та в Україні
Спеціальності:	241 Готельно-ресторанна справа
Мова викладання:	Українська
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	від 5 до 30
Семестр, в якому викладається:	5
Кількість кредитів ЄКТС та академічних годин за формами навчання (можна вказати окремо лекції, семінари, практичні, самостійна робота тощо)	3 кредитів 30 години
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	
Кафедра, що забезпечує викладання:	Циклова комісія з готельно-ресторанної справи та туризму
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	Побігун Олена Володимирівна
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	
Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:	<p>Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні <b>знати</b>:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- особливості велнес і SPA туризму;</li> <li>- знати інноваційні технології, що використовуються у лікувально-оздоровчому туризмі;</li> <li>- оцінювати перспективи розвитку лікувально-оздоровчого туризму.</li> </ul> <p>У процесі вивчення дисципліни студент <b>вмітиме</b>:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- визначати туристичну привабливість природних ресурсів, оцінювати якісні та кількісні характеристики інфраструктурних ресурсів туризму для спа та велнес туризму;</li> <li>- основні типи природних лікувальних чинників, їх поширення по території України та вплив на здоров'я й самопочуття людини при використанні у лікувальних технологіях курортних установ;</li> <li>- основні принципи розміщення і функціонування велнес-курортів; розуміти їх класифікаційні градації;</li> </ul>

	- особливості велнес і SPA туризму.
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:	готельний та туристичний бізнес
Особливості навчання на курсі:	Вивчення курсу передбачає лекційні заняття та самостійне опрацювання матеріалу
Матеріально-технічне забезпечення:	аудиторія з проектором
Лінк на дисципліну:	
Стислий опис дисципліни:	Сучасні тенденції і напрями розвитку велнес туризму. Ринкові центри і напрями діяльності. Роль природно-ресурсного потенціалу. SPA- індустрія. Бальнеологія. Альтернативні методики оздоровлення.